

今日入伏雨水至 凉爽天气要珍惜

本报讯 7月12日,我们将迎来今年“三伏”天气中的“初伏”。“入伏”意味着苦夏的“蒸煮模式”或“烧烤模式”开启了。这两天我市的气温还是比较凉爽舒适的,没有丝毫“桑拿天”般的高温高湿。而且今天开始,又有一次明显降水过程来到,继续为大家送上清凉福利。

气象部门表示,我市目前还没有出梅,雨水多发也有效抑制了气温上升。12日全市多云转阴有阵雨或雷雨,其中夜里雨量中等,局部大雨,最低气温22℃到23℃,最高气温28℃到29℃;13日全市阵雨渐止转阴,最低气温21℃到22℃,最高气温27℃到28℃;14日至20日多云到阴有雷阵雨,气温总体平稳,最高气温在30℃左右,最低气温在22℃左右。

对于近期降水较多的情况,气象专家还提醒大家:遇到强降水天气时,请尽量避免外出,如需外出要注意道路积水,同时要防范雷电、大风等强对流天气,遇到雷电大风天气时,应尽快进入室内。

据了解,今年“三伏”长达40天,7月12日交“初伏”,7月22日交“中伏”,8月11日交“末伏”,8月21日“出伏”。所以,目前这种凉爽的天气肯定不会持续下去,大家要格外珍惜啦!

(钱鹏 继业)

月湖“童步成长”公益课堂开讲

本报讯 近日,京口区谏壁街道月湖社区“童步成长”第二期公益课堂开课,吸引了30多名流动、留守儿童报名参加,月湖社区党群服务中心10多名党员志愿者参与其中。

记者了解到,“童步成长”公益课堂是月湖社区和益家乐社工机构联合打造的社区青少年品牌活动,立足儿童、青少年成长需求,不断推陈出新,为辖区内流动、留守儿童营造良好的成长环境。

(武圆圆 林兰)

万元爱心救助金昨送给重病奶奶

街道:决不让小静因贫辍学 崇实女中:尽量减免相关费用



本报讯 “小静的高中学杂费大概需要多少,有着落了没?”“小静奶奶的治疗费用高,我想帮帮这个家。”……10日,本报心语心愿工作室的报道《躺在化疗病床上的奶奶,目前最忧心的是——孙女的高中学杂费在哪里?》报道见报以及在“镇江心语心愿”公众号推出后,备受读者、粉丝关注。

年近70岁的周奶奶是金山街道润州山路社区的居民,老伴今年3月因病去世,治病期间花光了家中所有的积蓄。祸不单行,周奶奶又被检查出患有卵巢

癌,面对高昂的治疗费用,病床上的周奶奶一度萌生了放弃治疗的念头——因为一手抚养大的孙女今年中考,刚刚被崇实女中录取,上高中每年的学费和杂费对于这个家庭来说是一笔不小的费用。周奶奶退休金每月2000多元,儿子做保安月收入2000元,就是家庭全部的收入,而现在她化疗期间每天自费部分就要1000多元,这个家早就入不敷出。

报道见报后,爱心不断涌来。润州区慈善总会、润州区民政局、金山街道等多家单位联系,看到报道后了解到周奶奶的境况,周奶奶一家虽然不是低保家庭,但属于患重病的低收入家庭,可以享受大病医疗救助。昨天下午,润州区民政局、润

州区慈善总会以及金山街道和润州山路社区的相关负责人,来到市第一人民医院肿瘤科,在周奶奶的病床前,他们把沉甸甸的救助款递了过去。“这一万元是我们申请的低收入家庭大病医疗救助,先缓解治疗费用的燃眉之急,下一步有困难,我们再想办法。”一席暖心的话语,让病床上的周奶奶泪流满面。

采访中记者得知,从10日起周奶奶病情又发生了变化,出现了肠梗阻,当天就不再进食,目前化疗也停了下来。医生介绍,现在要先治疗她的肠梗阻,下一步才能化疗、手术。在周奶奶的病房里,记者看到了懂事的小静一直在奶奶身旁照顾,因为担心奶奶,她的眼睛又红又肿。记者发现,因为此前奶奶惦记

她,甚至还担心她一个人在家不会梳辫子,小静为了让奶奶安心住院治疗,把原本的一头长发剪成了短短的寸头,让奶奶彻底放心。

关于小静下一步高中的学杂费用,金山街道民政办负责人告诉记者,下一步如果小静的学杂费确有困难,街道将努力帮扶,决不让小孩子因为缺学费而辍学。记者也第一时间联系了市崇实女中相关负责人,学校书记表示,高一新生开学时需要缴纳学费、校服费等共计约2000余元。“小静的情况我们将进一步的了解,学校一直关心困难家庭孩子,虽然她不属于低保家庭,但学校将针对具体情况尽量减免孩子的相关费用。”

(胡冰心 刘辉 张志团)

市残联听力视力 验配中心揭牌

将为低视力残疾人提供康复服务

本报讯 11日上午,“看得见的爱”市残联听力视力验配服务中心正式揭牌。借助这个平台,市残联与镇江康复眼科医院共建助残基地,每月安排眼科专家义诊,为低视力残疾人提供专业化的视力康复服务。

据了解,市残联听力视力验配服务中心是2019年市残联重点打造的两个助残项目平台之一,由市残联残疾人辅助器具服务中心联合我市公益组织和全市助残爱心团队携手共建,中心正式运行后,每年为全市经济困难的低视力残疾人免费适配10万元以上助视器材,定期开展残疾人“验光师”培训班,开辟一条残疾人就业的新渠道和新模式,全力打造“服务一流、设备一流、品质一流”的助残平台。

(记者 景涛 通讯员 丁晗)

关爱留守儿童 宣讲防拐防骗

本报讯 10日,丹徒区新时代文明实践留守儿童服务中心,在荣炳盐资源区胜利村关爱中心举行“时代阳光——防拐防骗,扫黑除恶警示教育”活动。

30余名留守儿童和部分家长参加活动。荣炳派出所警官作了“防拐防骗,扫黑除恶”的专题宣讲,并赠送宣传手册。少先大队辅导员魏海芸提出“防火防电防溺水,安全出行伴我行”暑期要求,园区关工委主任殷长辉给予“暑期多活动,学习不放松”的谆谆告诫。丹徒区委统战部向留守儿童服务中心赠送饮料14箱、儿童读物书籍500本。

(张秋露 陈亚京 赵玉龙)



“马路医生” 连夜养护

10日晚,市政设施管理处“马路医生”连夜在凤凰山路(凤凰家园南大门、润兴路以东)进行道路养护维修,对受损道路沥青面层铣刨后进行沥青摊铺,11日凌晨2点施工完毕并开放交通。本次道路维修面积约2000平方米。

余天恒 文雯 摄影报道

市商务局调研 “区中园”高质量发展

本报讯 近日,市商务局调研组一行来到新区,对“区中园”高质量发展进行实地考察。调研组先后前往汇鸿冷链、孚能科技等入驻“区中园”的企业和项目,深入了解运行和建设情况,并召开座谈会。

会上,新区相关部门介绍了新区建设情况、明年重点工作安排以及需要协调解决的相关问题。去年,新区完成地区生产总值665亿元,增长5%;财政总收入106.9亿元,同比增加28.9%,一般公共预算收入50.4亿元,首次突破50亿元大关;高标准创建国家绿色园区、省级生态工业园区、省级智慧园区、省创新创业示范基地,并在国家级经开区综合考评中位列全国第22,全省第5,营商环境综合评价位列全省开发区第一位,各项重要排名持续保持上升趋势,高质量发展不断迸发出新的活力。

新区管委会主任薛峰指出,近年来,新区始终坚持以高质量项目建设推进高质量产业强区,不断深化改革创新,强化资源整合,持续保持经济社会稳中有进、稳中向好、稳中提质的高质量发展态势。昂首迈向产业强区新征程,新区的空间和布局要进一步整合和拓展;资源要素要进一步盘活和集聚;基础设施要进一步互联互通;体制机制要进一步放活和优化。希望市级各部门提早研究,积极规划,将优质发展资源向新区倾斜,不断提升新区发展质效。

调研组高度肯定了新区过去一年所取得的成绩,并表示产业规划的首要目的和最基本原则,就是把有效的资源要素配置到最有效的区域。市商务局在后续的工作中将坚持问题导向,不断创新思维,对新区目前面临的问题进行统筹考量,积极施策,助推新区高质量发展。(张燕 柳加加 张妍)

“7+2”行动创优环境 打造家门口的幸福

大港街道围绕民生工程精准发力

本报讯 11日,笔者经过扬子江路发现,道路较原先宽阔了一些,原本排布在道路两侧的垂直停车位已经不见,机动车纵横停放的杂乱感减轻了不少。在银山菜场、银山鑫城玉兰苑附近,施工人员正在敷设监控杆线,安装监控摄像头。

银山鑫城社区是大港街道辖内建设较早、人口较多的回迁安置小区,近年来,车辆停放成为小区居民的一件“烦心事”,特别是穿过银山鑫城社区核心位置的扬子江路,西与银山北路相接,东与港中路交界,全长不过430米,却是周边百姓日常餐饮、购物、出行的主要通道。由于此前道路狭窄,加上公交车双向通行和部分居民随意摆放电动车等,让来往车辆通行困难。大港街道“7+2”行动的改造重点。

“7+2”行动是建设“健康乐享”新区的重要抓手,也是新区提升居民“家门口”生活质量的民生工程,自去年启动以来,大港街道逐步完善小区公园、停车位等方面基础措施配套,环境更美了,生活更优了,居民们获得

满满的幸福感。今年,“7+2”行动在大港街道继续落地开花,一年接着一年,百姓家门口的环境越来越越好,成为居民争相点赞的民心工程。

扬子江路改造项目现场负责人马守彦介绍,在预留正常人行道和盲道的基础上,改造工程将把车行道拓宽1米,在道路两侧新增90个停车位。自6月2日开始施工以来,施工队伍克服雨水天气困难,加快进度,目前项目进展顺利,道路拓宽、树池、路牙等改造工程已经完工,交警监控杆线也正在安装。下周,将进行机动车和非机动车划线工作并安装指示牌,整体改造有望在下周完成。工程结束后将有效改善居民电动车混停的状况,让来往车辆通行更顺畅。

由于辖区内回迁安置小区较多,今年大港街道还将进一步加大老旧小区改造范围。港中新村社区是大港街道最早的回迁安置小区,建于1992年,小区内的绿化、管网、围墙出现老旧问题。港中新村社区改造现场施工人员蔡尧东介绍,工程已于6月5日进场开工,整个绿化面积大概在2300平方米左右,包括清理杂

物,更换新草皮,种植树木等,目前绿化工作进入扫尾部分。栏杆、大门安装工作将于月底结束。“原本破损的绿化眼看着就要焕然一新,走在小区里心情都变好了!”港中新村居民史竹红指着正在施工的草地高兴地说,大家每天都关心着工程进度,希望早日顺利完工。

聚焦老百姓最关心的问题,解决老百姓最头疼的困难。大港

街道社会事务管理办工作人员徐海峰介绍,今年街道还将对港中新村一区、二区进行生活污水管道更换,共计252户;在皓月苑新增健身场地,铺设塑胶篮球场,所有工程将于9月底竣工。在工程质量方面,街道聘请专业监理单位对工程所有材料、施工、验收等进行监督,在加快建设进度的同时保证高质量完工。

(王礼 张燕 祝青)



扬子江路项目改造现场。张燕 摄

本月起镇江新区参保人员退休可就近办

本报讯 11日,记者从市社保中心获悉,社保退休审批业务已下放到镇江新区。从本月起,镇江新区范围内符合退休条件的参保人员,可在市社保中心新区办事处就近办理。

近年来,市社保中心认真落实“放管服”改革要求,精简取消证明材料,简化优化业务流程,人社服务大厅8个社保窗口通办各项业务,为部分

企业单位职工开展退休待遇审核业务“上门办”,为新区灵活就业参保人员申请退休实行“错峰办”,社保经办服务不断提升,企业和群众对社保满意度不断提升。2018年,共审批办理市区参保人员退休1.1万多人,其中新区范围内办理退休1500多人。

为方便镇江新区群众就近办事,从7月起,市社保中心

将退休审批业务下放到新区,明确由新区办事处负责退休审核,企保科负责退休待遇的复核及发放工作。目前,镇江新区范围内没有视同缴费年限的合同制工人、被征地农民、1993年前有兵役年限的退伍人员等参保对象,在符合社保退休条件时,其退休待遇审核、退休证发放和退休人员社会化

管理登记以及独生子女一次性

奖励表的发放登记等业务工作,均可到社保新区办事处就近办理。上述对象以外的其他人员办理退休业务,暂时仍由用人单位或个人凭相关手续到市区审批办理。

市社保新区办事处地址:镇江新区赵声路398号行政服务中心二楼,联系电话:83378920。

(王翔 柳佩佩)

品牌家具标牌不全 消费者获6万补偿

本报讯 近日,新区消费者协会解决了一起因购买以假充真家具引发的纠纷,最终,商家向消费者补偿6万元。

不久前,消费者戴先生在红星美凯龙一家具专营店购买某品牌家具五件套,约定价格为2万元,回家后发现家具表面及外包装没有标牌。戴先生怀疑他购买的家具并非合同约定的品牌家具,商家存在以假充真嫌疑。他要求商家给予一定的补偿,但双方在补偿数额上产生较大分歧,未能达成一致。于是,戴先生来到新区消协投诉。

经现场核查,消协工作人员根据《消法》有关举证责任倒置的条款,要求商家举证清白,商家经与厂家多方联系,最终未能提供相关完整的证书。最后,经消协工作人员多方调解,耐心细致地做通双方的工作,近日,买卖双方达成一致协议,经营者补偿消费者6万元。

针对商家未按约定提供商品或者服务侵犯消费者合法权益的行为,新区市监局已立案查处。(刘伟)



11日,镇江新区综合行政执法局丁卯中队联合丁卯市场监管分局,对卫生城市复审迎检为契机,开展了对辖区废品回收行业合法合规经营的执法检查,详细检查了纬三路、星卯路和经七路的五家废品回收店,对照相关标准,在宣传城管和市场监管相关法律法规的同时,提出了相应的整改要求。马镇丹 丁东 摄影报道